

## 医院介绍

重庆硅胶隆胸整形医院推荐：

重庆西南医院整形科是一家比较有名的正规整形美容机构，院内的占地面积也比较大，开设了很多的整形科室，其中比较擅长于做硅胶隆胸手术，有着很深入的研究，先后完成了很多的手术案例，所以每年都会有成千上万的爱美之人前来，这家医院进行硅胶隆胸手术，另外医院的设备也比较的先进，都是从国外引进的，这些设备可以确保术后不会出现排异反应。

重庆解放军三二四医院整形美容中心是重庆地区一所规模较大的整形美容机构，该机构的设备比较完善，而且还聚集着很多专业的医生，这些医生擅长于做硅胶隆胸手术，会让人们的胸部变得更加饱满好看，另外医院开设了无菌化的手术室以及多个科室，手术的环境也会比较的温馨舒适，可以给大家提供安全有保障的就医氛围。

## 医生团队

重庆西南医院整形科医生：

李喆，从毕业之后一直参加整形工作，对于手术方面了解的比较透彻，而且做手术的时候比较顾虑大家的感受，操作手法比较细腻，帮助爱美者解决了形象问题。

陈亮，对硅胶隆胸手术比较精通，所以操作后的效果也比较符合大家的要求，而且他为人比较亲和，在同行口中有着比较好的评价。

重庆解放军三二四医院整形美容中心医生：

皮先荣，是一位具有独特审美理念的整形医生，对硅胶隆胸手术比较精通，手法比较细腻，所以有很多爱美者都愿意找她进行手术。

## 整形案例

重庆整形医院硅胶隆胸案例：由于我的乳房不太大，所以受到了很多排挤，她们都笑话我是平胸公主，这让我产生了很多困扰，于是我到医院做了硅胶隆胸手术，手术进行的很顺利，医生手法很熟练，我没有感觉到疼痛感。恢复之后的效果发生了很大的变化，现在的胸部比较高挺，她们看见我也特别羡慕。

重庆整形医院硅胶隆胸案例：因为我的胸部天生就比较小，所以自身也不太满意，尤其是穿衣服的时候特别的不性感，这让我一直都很自卑，于是到医院实施了硅胶隆胸手术。手术之后效果比较好，现在的胸部比较饱满。而且整体气质也提升了不少，我很高兴，更有自信。

重庆整形医院硅胶隆胸案例：胸部小就会使女性丧失魅力，而且个人也不太自信。我由于发育不良胸部很扁小，整体没有气质，更没有女人味，所以到医院做了硅胶隆胸手术。恢复之后效果比较好，整体的气质可以提升很多，整个人散发迷人魅力。

## 医院荣誉

医院曾被评为“全军先进医院”，“全军白求恩杯赛”三连冠，西南地区“优质服务明星医院”和“行风评议优秀医院”。

## 整形知识

医院设备先进，技术配套，拥有磁共振、螺旋CT、数字减影机、直线加速器、后装机、彩色超声诊断仪、高压氧舱、人工心肺机、人工肾、碎石机、全自动生化分析仪、腹腔镜、成套肠胃及支气管纤维内窥镜等国内外高新设备，价值6000余万元。

## 医院点评

医院在宁夏地区都有着很好的口碑和声誉，而且园内还有着很多有名气的整形医生坐诊，这些医生的技术比较高超，所以在这里进行手术都能得到比较理想的改变，因此在当地也有着较好的口碑。

## 整形问答

### 1、硅胶隆胸手术安全吗？

硅胶隆胸手术比较成熟，所以在正规医院进行手术是安全的。

### 2、硅胶隆胸术后的效果好吗？

硅胶隆胸术后的效果是很好的，受术者可以得到一个自然的隆胸效果。

### 3、硅胶隆胸手术过程中有疼痛感吗？

在做手术都会实施麻醉，所以硅胶隆胸手术过程当中是不会有疼痛感的。

## 项目科普介绍

**硅胶隆胸：**硅胶隆胸手术的效果是很好的，而且此手术很安全，术后不易出现排异的反应，维持的时间比较长。

**假体隆胸：**将特殊的假体植入到爱美者的胸部，以达到胸部隆起的目的。

## 乘车路线

时间短：

### 1、轨道交通3号线

约35分钟 4.7公里 无换乘 步行1.7公里

重庆站710米向北步行 到 两路口 5口 进站3站乘 轨道交通3号线 (江北机场T2航站楼方向) 到 观音桥 3口 出站960米向东步行 到 重庆解放军三二四医院整形美容中心

### 2、465路/601路

约40分钟 4.3公里 无换乘 步行1.9公里

重庆站970米向北步行 到 文化宫中门3站乘 465路 (广电大厦方向) 或 601路到 观音桥910米向东北步行 到 重庆解放军三二四医院整形美容中心

### 3、319路/120路

约40分钟 5公里 无换乘 步行1公里

重庆站390米向东北步行 到 菜园坝5站乘 319路 (大庙龙湖新壹街方向) 或120路到 观音桥东环路640米向东南步行 到 重庆解放军三二四医院整形美容中心

#### 4、108路

约40分钟 4.5公里 无换乘 步行970米

重庆站390米向东北步行 到 菜园坝5站乘 108路 (五里店方向) 到  
建新东路580米向东步行 到 重庆解放军三二四医院整形美容中心